



Представитель следственного управления приняла участие в заседании детского Общественного Совета при Уполномоченном по правам ребенка в Тамбовской области



Помощник руководителя следственного управления СК России по Тамбовской области (по кадрам) Михайлова О.А. приняла участие в заседании детского Общественного Совета при Уполномоченном по правам ребенка в Тамбовской области. На заседание Совета также была приглашена Зинаида Бокова – воспитанница ТОГБУ «Центр поддержки семьи и помощи детям имени А.В. Луначарского», победитель регионального этапа Всероссийского конкурса «Юный следователь – 2018».

В своем выступлении представитель следственного управления отметила, что популяризация профессии следователя и организация профориентационной работы с детьми и подростками является одной из важнейших задач Следственного комитета Российской Федерации. Далее она рассказала о профильном кадетском образовании в системе СК России и ведомственных высших учебных заведениях, а также об условиях конкурса «Юный следователь». Более подробно о впечатлениях и полученных знаниях рассказала Зинаида Бокова, которой победа в этом конкурсе дала возможность побывать во Всероссийском детском центре «Орленок»,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

познакомиться с деятельностью следственных органов, а также шанс попробовать свои силы в качестве следователя и криминалиста на смоделированном месте происшествия.

По окончании заседания все дети-участники получили подготовленные кадровой службой следственного управления информационные буклеты.

07 Октября 2019

Адрес страницы: https://tambov.sledcom.ru/Professiya_sledovatel/item/1396694